

春晚首推预告片,扭扭捏捏藏广告

舌尖2"未拍先广告"成片还得等一年



央视春晚昨日首度发布预告片。

视频截图

龙年,央视春晚“零广告”和堪比《阿凡达》的舞台效果令观众惊艳,同年,一部纪录片《舌尖上的中国》引爆荧屏。昨日,春晚和“舌尖”竟然十分默契地在网络同发预告片,同样引起了网友关注和热议,后者短时间内超过1000的评论和接近3000的转发更是可见其炙热。不过,春晚预告片虽然温馨十足、年味很重,却因显而易见的三个植入广告而被质疑是为了弥补“零广告”的损失。

本报记者 林艳雯

【春晚预告】 植入广告泛滥 预告实为广告?

2013蛇年央视春晚的主题是“新春中国”。哈文曾透露,整合四个多小时的晚会一共分四个板块:“新年来”,主要表现年俗;“新喜来”,涵盖这一年的各类家国喜事;“新意展”,呈现创意类的节目;“新篇章”,零点以后预兆来年有个好彩头。

昨日央视春晚官方微博曝光的宣传片也尽量体现了新春中国的主题。

不少网友称赞“很有年味,很期待”。加之短短一分钟的宣传片中有10秒左右的镜头是对准2012年伦敦奥运会的奥运冠军孙杨,让不少喜欢这位“卖萌正太”的粉丝们欢呼雀跃,直呼“今年春晚一定要看,有孙杨。”

不过,温馨年味虽占了大头,但这一宣传片中的三个植入广告让网友觉得很煞风景。

35秒时,奥运冠军亲吻着金牌站在地铁车厢,手机里在播放家人的视频,“哥,早点回来”的声音从视频里传出,而五秒多的时间镜头都给了这个手机特写,某手机品牌的logo十分醒目。

40秒时,镜头拍到了一家人包饺子的画面,在一堆白乎乎面粉中,是一瓶醒目的某品牌白酒,虽然只有两秒钟一晃而过,但还是让人印象深刻。

宣传片快要结束时的52秒,片中的一家人已经团聚围坐在炭炉边吃着火锅,大家把某品牌果汁传来传去倒着喝,包装盒上的品牌名称十分醒目。

有网友直言:“被广告搞得没感觉了,广告可以不要这么明显吗?”“我看到的广告有某手机、某白酒、某果汁,其中后两者是央视的广告大客户。”“不是说春晚不让植入广告了吗?这个宣传片算不算广告植入啊。”网友质疑称,难道因为春晚要保证“零广告”,所以就先把这预告片沦为广告片了?

【舌尖预告】 播出还要等一年 小众美食抛头露面

去年夏天,一部纪录片让所有的吃货们忍不住深夜流口水,更是按图索骥地找寻片中的吃地,《舌尖上的中国》更是让一直略显萎靡的纪录片开始大受欢迎。

昨日,《舌尖上的中国》也曝光了第二季的预告片,短短一分钟的预告片已能窥见一些美食的特写镜头,甚至有网友看出来其中有一个是江西的特色美食。

不过,本报记者昨日致电央视纪录频道的相关宣传人员文静,其透露,吃货们可能要再等等了,这个预告片只是预告第二季的启动,事实上第二季还没有开拍,“估计要到马年的春节前后才能和大家见面吧。”

文静透露,第二季的主题是“一城一味”,制片人陈晓卿会拍出“边吃边玩”的感觉来,把美食和旅游融合在一起。此外,在拍摄风格方面,会延续第一季,“因为都是陈晓卿掌勺的嘛,所以肯定是风格统一的。”据悉,“吃”仍然是主题,只是不同于第一季从“五味”出发,第二季是寻找城市美食,也可能是一些很小的乡镇中,一些快要失传的美食等。

》文娱速递

《舞林争霸》 挑选“中国好舞者”

本报北京专电 特派记者 杨汶 昨日下午,东方卫视大型舞蹈真人秀节目《舞林争霸》在北京举行了记者见面会。杨丽萍、金星、陈小春、方俊作为节目导师悉数到场。节目预计将于2013年2月登陆东方卫视。

全明星参与的东方卫视《舞林大会》此前掀起不小热潮,该节目是由东方卫视与灿星制作团队正版引进美国ABC年度最火爆的真人秀节目《So You Think You Can Dance》。节目还将引进美国原版的编舞团队和电视摄影团队,更重要的是还集结了当今中国舞林最具号召力的几位舞蹈领路人——杨丽萍、方俊、金星、陈小春将齐齐坐镇导师席,挑选出能够令他们折服的“中国好舞者”。

昨日,杨丽萍对于自己的新“评委”身份不太适应:“我不习惯这个身份,特别是对有这么多人活动很不适应,到现在我都很恐惧。不过既然我来了,就一定要做好评委这个角色,希望通过这个节目,发掘到更多出色的舞者,让更多舞者发出他们该有的光芒。”

与杨丽萍一样,《舞林争霸》也是陈小春的综艺首秀。陈小春最早是伴舞出身,罗文和梅艳芳都是他的恩师,如今两人留下的舞蹈教室都由陈小春接管。他说自己喜欢跳舞,从底层跳出一片天地的他,也最能体会草根舞者的心境。

而金星和方俊的组合对观众来说并不陌生,此前两人在历届《舞林大会》中的针锋相对想必令所有人都印象深刻。金星表示,她在《舞林争霸》中还将继续以严厉为准,“这是我的风格。”

温柔宋佳 变身“强势母亲”

本报讯 记者 林艳雯 由《保姆妈妈》、《不离不弃》编剧宋秋雁执笔,著名导演刘二威、殷飞执导,宋佳等主演的都市情感励志剧《等你回家》将于1月8日起登陆上海电视剧频道。

该剧聚焦当代年轻人情感婚恋和伦理价值观,讲述了女主角尹芳若在画家史轶南身患绝症之际与其相爱,婚后共同创造奇迹战胜病魔,却又接连陷入儿子患病、前男友疯狂报复等磨难而被迫离婚,在经历了多次生离死别、爱恨交织的生命体验后,终于重新走到一起的故事。

近年来热衷于投身教育事业的演员宋佳重返荧屏,在《等你回家》中出演一个事业有成、极爱干涉儿子生活的“强势母亲”肖婧茹。

奥斯卡增设致敬007环节 庆邦德50大寿

本报讯 记者 杨汶 美国电影艺术与科学学院昨日宣布,第85届奥斯卡颁奖典礼上将新增一个向“007”邦德系列电影50周年致敬的环节,6位历任“007”扮演者有望悉数出席。

这台颁奖典礼制作人克雷格·扎丹说:“007电影是世界上寿命最长的电影系列,深受世界各地观众喜爱,我们非常高兴能够在我们的节目里为它的50大寿庆祝。”

1962年10月5日,首部“007”电影《007:诺博士》在伦敦举行全球首映式,从而拉开了特工詹姆斯·邦德在银幕上纵横驰骋半个世纪的序幕。2011年10月底、11月初,该系列的第23部影片《007:大破天幕杀机》开始在全球陆续上映,迅速成为这个系列的巅峰之作,不仅口碑极佳(获得美国制片人工会10部最佳影片提名),而且全球票房也首次突破10亿美元。1月21



六位“邦德”有望在本届奥斯卡颁奖典礼上聚首。

日,这部影片将来到中国内地。

据悉,据了解,组委会将以特别的方式纪念各个版本的007与“邦女郎”,并重演电影中的一些经典片段。而六位007的扮演者:肖恩·康纳利、乔治·拉赞比、罗杰·摩尔、蒂莫西·道尔顿、皮尔斯·布鲁斯男以及丹尼尔·克雷格,都可能出现在颁

奖现场。

虽然到目前为止,这些历任007的扮演者均未表态是否出席颁奖典礼,但影迷们却已经热血沸腾,并且幻想经典的007音乐,6位演员一起亮相的场面。

第85届奥斯卡将于1月10日公布提名名单,2月24日举行颁奖典礼。

》娱是乎

《法海,你不懂爱》胜了营销输了口碑?

闲慧

继《忐忑》之后,龚琳娜再一次不走寻常路,但这次“玩”的不再是不知所云的“呀呀呀”,而是“小学生水平”的《法海,你不懂爱》。

龚琳娜的跨年歌曲《法海,你不懂爱》凭借雷人的歌词“法海,你为什么不同意我们的爱,你不想让我们幸福吗”荣升最新“神曲”的宝座。如果仅仅是歌词雷人,那么龚琳娜也绝不可能在跨年大

的众多大腕中脱颖而出,成为众网友讨伐的对象。可以说,比幼稚歌词更让人难以忍受的,是龚琳娜对许仙与白素贞爱情故事的恶搞。

这种不尊重音乐,蔑视传统的做法,尽管瞬间就能激起千层巨浪,抢占各大报端,但风头过去,《法海,你不懂爱》或许很难再被人记起,而龚琳娜也必须为此付出相应的“名声”代价。但面对如潮涌般袭来的争议声,龚琳娜显得相当淡定,

只是简单地表示:“批评会让我思考,但不会让我痛苦。”

音乐人王江分析说,“作为营销《法海,你不懂爱》非常成功,但歌曲却很一般。”让人更加忧心的是,从这首怪异歌曲的诞生可以看出,这是乐坛浮躁的产物。现在社会诱惑太大,人们都急功近利,再加上选秀歌手短时间就能蹿红,创作者很难静下心来写歌,都在想尽办法博取关注,以求一朝成名。

《我的事业是父亲》 上海书城签售

本报讯 记者 邵亮 “教育子女不仅是学校的事情,更重要的是父母的事情。父亲就是我的终身事业和人生理想。”日前《我的事业是父亲》新书发布会在上海书城举行,作者、“传奇父亲”蔡笑晚与读者畅谈家庭教育。

蔡笑晚有6个孩子,在他的精心培育下,有5个孩子成了博士,1个孩子是硕士。在由电子工业出版社出版的《我的事业是父亲》一书中,蔡笑晚透露了自己的教育心得。蔡笑晚认为,在高等教育日益大众化的时代,家庭的精英教育非常必要。